

FE DE ERRATAS a la Acta de Junta de Aclaraciones Licitación no. 918020999-001-21

A todos los interesados en la Licitación no. 918020999-001-21.

Se hace la Siguiete **FE DE ERRATAS**.

En la Junta de Aclaraciones dice:

Acta de Junta de Aclaraciones

Siendo las **10:00 Hrs.** del día **20 de Mayo del 2020**; en la Sala de Juntas que ocupa la Comisión Estatal de Agua Potable y Alcantarillado, se reunieron las personas cuyo nombre y empresa se enlistan, y su firma aparece al margen y al calce de la presente, con la finalidad de hacer aclaraciones pertinentes a los documentos de las bases de licitación, motivo del concurso **No. 918020999-001-21**, relativo a la obra:

REHABILITACIÓN DE ALCANTARILLADO SANITARIO EN CD. DE LA SALUD, EN LA CABECERA MUNICIPAL DE TEPIC, NAYARIT

Debe decir:

Acta de Junta de Aclaraciones


Siendo las **10:00 Hrs.** del día **20 de Mayo del 2021**; en la Sala de Juntas que ocupa la Comisión Estatal de Agua Potable y Alcantarillado, se reunieron las personas cuyo nombre y empresa se enlistan, y su firma aparece al margen y al calce de la presente, con la finalidad de hacer aclaraciones pertinentes a los documentos de las bases de licitación, motivo del concurso **No. 918020999-001-21**, relativo a la obra:

REHABILITACIÓN DE ALCANTARILLADO SANITARIO EN CD. DE LA SALUD, EN LA CABECERA MUNICIPAL DE TEPIC, NAYARIT

Para cualquier aclaración futura al respecto.

Tepic, Nayarit; a 20 de Mayo del 2021.

ATENTAMENTE



ING. MANUEL ELIZONDO ALTAMIRANO
JEFE DE DEPARTAMENTO DE COORDINACION Y
VINCULACION ADMINISTRATIVA DE LA CEAPA.

Nota: Este Programa es público, ajeno a cualquier partido político. Queda prohibido el uso para fines distintos a los establecidos en el programa.